
＜因数分解の解き方２＞

●乗法公式１を利用する●

公式１を逆にすると

積が６ 和が５ 積が－６ 和が－１

１， ６ × １，－６ ×

２， ３ ○ －６， １ ×

－１，－６ × ２，－３ ○

－２，－３ × －２， ３ ×

問１ 次の式を因数分解しなさい。

① ②

③ ④

問２ 次の式を因数分解しなさい。

① ②

③ ④

⑤ ⑥

( ) ( ) ( )2x a x b x a b x ab+ + = + + +

( ) ( )2 6 67 6x x x x+ + = + +

( ) ( ) ( )2x a b x ab x a x b+ + + = + +

( )( )
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x x

x x

p p p+ +

= + +
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x x
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p p- -

= + -

=

( )( )2 6 65 6x x x x- + = + +

( )( )2 6 66 8x x x x- + = + + ( )( )2 8 12 6 6x x x x= ++ ++

2 2 8x x- - = 2 3 10x x+ - =

2 7 8x x- - = 2 13 30x x+ - =

2 12x x- - = 2 20x x+ - =

和

積

積和積和
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